



2024. február 25.

HETI Üzenet

A Pécsi Baptista Gyülekezet lapja

*„Az ÚR az én pásztorom,
nem szűkölködöm. Fűves
legelőkön nyugtat engem,
és csendes vizekhez terel-
get engem.”*

**CSAK A VISZONTLÁTÁSIG BÚCSÚZUNK
FIBUSCHEK VILMOSNÉ AUTH MAGDOLNÁTÓL
(1935. OKTÓBER 27. - 2024. FEBRUÁR 06.)**

*„Bizony jószágod és ke-
gyelmed követ engem
életem minden napján, s
az ÚR házában lakozom
hosszú ideig.”*

Nem életrajzi adatokat akarok leírni. Ilyen jellegű írások a már megjelent Üzenet újságban olvashatók. Csupán idézni szeretnék egy régebbi újságból. Akkor a 80 éves Magdi néniről írták a cikkben.

„Bár itt nincs unokája, a gyülekezet több családjának gyermekeivel jó kapcsolata van, hiszen sok éven keresztül nagymama szolgálatot látott el.”



Amikor Pécsre jöttünk „senkink” sem volt itt. Sok dolog aggasztott az ismeretlenben. Ahogy telt az idő a gyülekezetben több és több embert ismertünk meg. Magdi néni kiválasztott minket azzal a szeretettel, ami egy csodálatos kapcsolattá nőtte ki magát.

Kedves, mosolygó, őszinte, önzetlen DRÁGA MAMINK lett Ő. Hálás vagyok Érte, mert Őrá mindig, mindenben számíthattam. Kedves lénye felém mindig szeretetet sugárzott. Sokszor-sokszor megöleltük egymást, és abban „minden” benne volt. Mikor meglátogattuk, a sok puszi mellé valami finomságot mindig kaptunk. Tudott örülni egy szem almának, bárminek. De legalább azt szeretette, ha csak úgy meglátogatjuk és beszélgetünk jókat. Sokat mesélt a régi időkről, jó és nehéz napokról. De Istenbe vetett, mindenek feletti hite mindig tapasztalható volt.

Amikor „lányává” fogadott az úgy hatott rám, mintha kisgyermekké lettem volna újra. Nem is értettem ezt a szeretetet! Hálás vagyok Gizusnak is, mert tényleg testvéreként szeret.

Ezek a „ki nem érdemelt” felülről való ajándékok. Nagyon szerettem MAMIT. Hite a nehéz napok ellenére sem ingott meg.

Hálás vagyok az életéért, hogy példát adott nekem abban, hogy bármi jön az életben, szilárd alap az Istenbe vetett hit, az sose rendüljön meg. Önzetlen szeretete, mosolya, ölelése mindig velem marad.

Még egy fontos dolog, ami nagyon belém vésődött egy életre. Azt mondta „Kislányom tanulj meg elfogadni is”. Ezt konkrétan egy szál zöldségre értette, ami csak egy kicsi dolog, de ez csak egy példa, ami nagyobb dolgokra is érthető. Tudni elfogadni!!! Körülményeket, élethelyzetet, betegséget... mindent, ami az élet sötétebb és fényesebb oldala.

Tudom, hogy helyt állt Magdi néni az élet sok területén. De nekem beteljesedett élete abban nyilvánul meg, ahogy SZERETNI tudott. Családomnak Ő nagy ajándék volt.

Ez az igevers Őrá is érvényes. „... Figyeljétek életük végére, és kövessétek hitüket.” Zsid 13,7b

Tisztelettel: Pető Dánielné Csilla

6. HÁZIKÖRÜNK, AZ EGYEDÜLLÁLLÓKÉ

A mi házi csoportunk 2010. évi alakult, amikor együtt töltöttük az estét, és megfogalmazódott bennünk, hogy szeretnénk, hogy legyen folytatás.

A kezdetektől az előző évig havonta egyszer találkoztunk általában az otthonomban. Csoportunkat a hasonló életkoron túl az köti össze, hogy hasonló élethelyzetben vagyunk, szóval egyedülállók.

Legtöbbször valamilyen könyv, film, vagy kis történet alapján egy-egy témáról beszélgettünk a teljesség igénye nélkül az alábbi témákban: Az egyedülállók öt szeretetnyelve - Teljes élet egyedülállóként, megbékélés a helyzetünkkel, megbékélés önmagunkkal, megbékélés Istennel - Az újjászületés fontossága - A gyülekezetben végzett szolgálat - Újrakezdés.

Sokszor a vasárnap délelőtti igehirdetés gondolatairól beszélgettünk.

Szülinapokat is mindig megünnepeltük apró kis figyelemmel, igei bátorítással.

Az utóbbi időben azonban nehezebb időszakot él több csoporttag, betegségek, műtétek, idős szülők ápolása,

halála, ami nagyon megnehezíti a találkozásokat, így 2-3 hó is eltelik, mire össze tudunk jönni, és akkor úgymond semmi más nem történik, mint beszélgetünk és meghallgatjuk egymás problémáit, nehézségeit és imádkozunk.

Jó látni a kialakult bizalmat, az egymás iránti szeretetet és azt, hogy mostanában a gyakorlatban éljük át, hogy mit jelent ez a szeretet. Figyelünk egymásra, és kinek mire van szüksége, szolgálunk egymás felé a nehéz helyzetekben. Így aztán a házi csoport ideiglenesen most így működik.

Amint betegeink megerősödnek, a mozgáskorlátozottság miatt a Kuckóban fogjuk folytatni az önszejöveleteket igény szerint, de legalább havi 1 alkalommal.

Ha valaki csatlakozna hozzánk, keressetek!

Csoportunk tagjai: Mészégetőné Beáta, Rausch Márti, Daniné Gizus, Heizer Józsi, Faluhelyi János, Rauschné Magdi

Elérhetőségem: 06-20/886-8612

jofoldimagdi@gmail.com

Rauschné Jóföldi Magdolna



IMAGONDOLATOK

„Azt pedig tudom, hogy amikor hozzátok megyek, Krisztus áldásának teljességével érkezem meg.”

Róm 15,29

Pál apostol ezt a mondatot a római gyülekezetnek írta. Ő ahová ment mindenhol a Krisztus üzenetét hirdette, amit a Lélek adott a szájába. Akár lelkipásztorok, vagy laikus igehirdetők is ezt akarják, vagy akarjuk megvalósítani, tovább adni. Legyünk hálásak a két közöttünk szolgáló lelkipásztorunkért, az üzenetet hordozó tanítasokért!

Lelkipásztor keresés időszakában vagyunk, hallhatunk még vendég igehirdetőket, ismerhetünk meg szolgálattévőket. Hálaadás lehet a szívünkben, hogy nem maradt el alkalom azért, mert nem volt szolgálattévő.

Kérjük Urunkat, mutassa meg a pécsi gyülekezet már általa kirendelt lelkipásztorát! Mi pedig figyeljünk vezetésére, bölcs engedelmes szívvel!

Az imádkozó lelkület vezessen most is bennünket közelebb Urunkhoz!

Imaáhitat: Kérjük az Urat a vendég és helyi igehirdetőkért, hogy Krisztus áldásának teljességét adják át!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Ma délután Évzáró Tanácskozás 17:00 óra

Márc.03. Úrvacsora

9:30 óra

Márc.10. PBGY 2030. Missziós beszélgetés 17:00 óra

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban 9:00 óra